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Mezőkövesd Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt a

Matyó
Rózsa

Ünnepére
2021. október 16.

(szombat)
16 óra és 19 óra

Helyszín: Közösségi Ház színházterme
(Mezőkövesd, Szent László tér 24.)

A belépés DÍJTALAN!
Díjtalan, helyre szóló regisztrációs jegy

a helyszínen igényelhető a készlet erejéig!
Érdeklődni a Közösségi Házban (Mezőkövesd,

Szent László tér 24.), vagy a 06-49/500-135-ös telefonszámon.

A rendezvény csak védettségi igazolvánnyal látogatható! A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A műsorban közreműködnek: 

Mezőkövesd: 
Pöttömök Néptánccsoport
Ragyogó Néptánccsoport

Matyó Népi Együttes
Százrózsás Néptáncegyüttes

Matyó Néptáncegyüttes
Rozmaring Táncegyüttes
Matyó Nagymama Klub

Szentistván:
Karcos Murci Hagyományőrző

Színjátszó Egyesület
Szentistváni Gyöngyösbokrétás 

Hagyományőrző Egyesület
„CSIBIRKA” Hasznosságért,
Környezettudatosságért

Egyesület
Karító Néptáncegyüttes

Tard: 
Tardi Hagyományőrző Egyesület

Tardi Gyöngykaláris
 Népművészeti Egyesület

Kísér a Dobroda Zenekar!

KÖSZÖNTŐ
Az idősek napja számomra magában hordozza az idő értékét: azt, hogy a mai, modern 

világban, a mindennapok rohanásában is legyen időnk megállni, megbecsülni és megélni 
a családtagjainkkal, rokonainkkal töltött órákat.

S legyen időnk átvenni a tapasztalatokat is: az Önök példaértékű élete gyökereket és 
szárnyakat jelentenek számunkra, melyek nélkül a családok, a településeink, és nemze-
tünk összessége sem működhet sikeresen. 

Becsüljük meg a türelmet, hiszen ez egy olyan kincs, amellyel Önök megteremtik a 
családon belüli, generációk közötti egységet, harmóniát és feltétlen szeretetet.

Az idő egyúttal elmúlást is jelent, azonban az Önökkel eltöltött közös pillanatok újraérté-
kelik ennek jelentését, élettapasztalatuknak, türelmüknek és a szeretetnek köszönhetően. 

Elismerés, tisztelet és hála, melyekkel Önökre gondolunk, megköszönve a tanácsokat, a 
példamutatást, a közösen átélt számtalan szép élményt és emléket! 

Idősek napján – és az év minden napján - szeretnénk ugyanazt az örömet az Önök 
arcára varázsolni, mely unokáik, dédunokáik arcáról köszön vissza. 

„Ez az élet örökké tart,
s új játékot kezdhetsz,

ha félelmet és aggódást
mind szélnek eresztesz.

Gyermek voltam, öreg lettem?
Gyermek leszek újra!

Lelkem minden játékban
az életet tanulja!” 
(Aranyosi Ervin:

Gyerek voltam, gyerek leszek, részlet)

Jó egészséget,
sok boldogságot
és derűs éveket

kívánok Önöknek! 

Tállai András
országgyűlési képviselő
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Két meccsen
egy pont

Értékes pontot szerzett a MOL Fehérvár FC 
ellen a Mezőkövesd Zsóry FC hazai pályán, 
majd szoros mérkőzésen kikapott az MTK 
Budapest vendégeként az OTP Bank Ligában.

Középmezőnyben 
az MKC

Három forduló után az 5. helyen 
áll a Mezőkövesdi KC felnőtt 
csapata az NB I./B-s kézilabda 
bajnokság Keleti csoportjában.

Labdarúgóink szeptemberben két bajnoki mérkőzésen léptek pályára, csapatunk 11-én a MOL Fehérvár ellen 
2-2-es döntetlent játszott. Együttesünkből Nagy D. és Jurina volt eredményes, míg a vendégek közül Nikolics és 
Heister talált a hálóba. A döntetlen értékét növeli, hogy Jurina a mérkőzés utolsó pillanataiban lőtt gólt. Szeptem-
ber 25-én a középmezőnyben tanyázó MTK Budapest hazai pályán 1-0-ra múlta felül együttesünket, a győztes gólt 
Miovski a rendes játékidő utolsó percében szerezte. Csapatunk 7 forduló után 8 ponttal a 9. helyen áll a tabellán.

TOVÁBBJUTÁS Az NB III.-s Komárom VSE vendégeként 2-0-s győzelmet arattak labdarúgóink a MOL 
Magyar Kupa 3. fordulójában, ezzel együttesünk bejutott a sorozat legjobb 32 csapata közé. A szeptember 
18-ai találkozón Cseri és Drazic volt eredményes. Csapatunk a Szeged-Csanád Grosics Akadémia vendé-
geként október 27-én, szerdán 18 órakor játszik majd a 4. fordulóban.

VÁLOGATOTT Három mérkőzést játszott a magyar labdarúgó-válogatott a világbajnoki selejtezőben 
szeptemberben, nemzeti együttesünk Angliától 4-0-ra, míg Albániától 1-0-ra kapott ki, Andorra ellen pedig 
2-1-es győzelmet aratott. Cseri Tamás, a Mezőkövesd Zsóry csapatkapitánya ezúttal nem lépett pályára.

MÁSODIK CSAPAT A Mezőkövesd Zsóry FC II. két győzelem mellett két vereséget szenvedett a B-A-Z. 
Megyei I. osztályú bajnokságban. Labdarúgóink a BTE Felsőzsolca ellen 2-1-re, a Bőcs KSC vendégeként 
3-2-re nyertek, az Encs VSC és a Bánhorváti ellen egyaránt 1-0-ra kaptak ki, így 7 forduló után a 6. helyen 
állnak 11 ponttal. (Fotó: mezőkövesdzsory.hu)

Kézilabdázóink egy-egy győzelemmel, döntetlennel és vereséggel állnak, csapatunk az Opti-
mum-Solar Békési FKC ellen 27-24-re nyert szeptember 11-én hazai pályán, majd a Vecsési SE ven-
dégeként 28-25-ra kikapott szeptember 17-én, míg egy héttel később a Ceglédi KKSE ellen bravúros 
21-21-es döntetlent ért el itthon.  A Békés ellen Csörgő és Kátai 6-6 gólt lőtt, Vecsésen Jancsó 8 
találatot szerzett, a Cegléd ellen Jancsó és Csörgő 6-6 góllal lett a legeredményesebb játékos. Az 
MKC 3 forduló után 3 ponttal foglalja el az 5., felsőházi rájátszást érő pozíciót a bajnokságban.

LIGA KUPA Az MKC a szintén másodosztályú Debreceni EAC otthonában 31-28-ra kikapott a Liga Kupa 
B-csoportjának első mérkőzésén, csapatunkban a legtöbb gólt Kátai lőtte, aki hatszor talált a hálóba.

MAGYAR KUPA Csapatunk az NB II.-es Kazincbarcikai KSE vendégeként játszik majd a kupában, 
a találkozót október 19-én, kedden 18 órakor rendezik meg.

Nagy Dániel góljával szerzett vezetést 
a Mezőkövesd a MOL Fehérvár ellen

Győzelemmel kezdte
a bajnokságot az MKC a Békés ellen

Bódi Krisztián

bokri
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VÁROSHÁZA

Üléseztek
a képviselők

Két helyi szociális intézmény előző éves szakmai beszámolóját is egyhangúlag 
elfogadta városunk képviselő-testülete augusztus 31-ei ülésén, továbbá döntés 
született a Bursa Hungarica 2022. évi fordulójához való csatlakozásról is.

Az ülés elején a képviselők egy 
perces néma csenddel és főhajtással 
emlékeztek meg a közelmúltban 
elhunyt Vigh Henrikről, a Városfej-
lesztési és Városüzemeltetési Iroda 
vezetőjéről, aki 2008. február elsejétől 
dolgozott a Polgármesteri Hivatalban.

PÁLYÁZATOK Dr. Fekete Zoltán polgár-
mesteri tájékoztatójában összefog-
lalta az elmúlt időszak eseményeit 
és beszámolt a már befejezett és a 
jövőben induló beruházásokról is. Az 
önkormányzat 250 millió forint támo-
gatást nyert el a csapadékvíz-elvezető 
rendszer kiépítésének második ütemé-
re, melynek keretében a Mátyás király 
út, Egri út és Kánya-patak által határolt 
területen, valamint a Reményik Sándor 
és Wass Albert utcákon folytatódik 
idén a csapadékvíz-rendezés. Szintén 
pályázat keretében egy streetballpálya 
épül a Hadnagy úti Sportcentrum 
területére, a kivitelezési szerződést 
aláírták, a bruttó 8 millió forintos 
beruházás október végére készül el. 
Az önkormányzat sikerrel pályázott a 
Mindszenty József utca felújítására, a 
Mátyás király út és Varjú utca közötti 
szakaszon 351 m hosszúságban burko-
latfelújítási munkákat fognak végezni a 
2021. évi önkormányzati feladatellátást 
szolgáló fejlesztések támogatására 
kiírt pályázat keretén belül. A projekt 
bekerülési értéke bruttó 42.039.064 
forint lesz, a tervek elkészültek, a 
kivitelezésre vonatkozó ajánlatkérés 
folyamatban van. Ugyanezen pályázati 
kiíráson belül valósult meg a Bogácsi 
úton út- és részleges járdaburkolat-fel-
újítás is, a projekt bekerülési értéke 
bruttó 63.087.717 forint, melyből a tá-
mogatás 36.948.976 forint volt. Szintén 
befejeződött a Művelődési ház C és D 
épületének energetikai korszerűsítése 
is, mely TOP-projekt keretében valósult 
meg 38.805.840 forintból.

BESZÁMOLÓK A képviselők egyhangú-
lag elfogadták a Magyar Máltai Szere-
tetszolgálat Mezőkövesdi Gondozóháza 
előző éves, az önkormányzattól átvállalt 
szociális feladatok ellátásáról szóló 
szakmai beszámolóját. A mezőkövesdi 
intézmény által működtetett két ellátási 
forma – nappali melegedő és éjjeli 

menedékhely – szinte teljes körűen 
lefedi az ellátási területen megjele-
nő hajléktalansággal kapcsolatos 
problémákat. A napirendi ponton belül 
a testület továbbá az Ellátási Szerződés 
felülvizsgálatát követően megállapította, 
hogy nincs szükség annak módosításá-
ra, valamint vállalta, hogy az intézmény 
részére az önkormányzat 2021. évi 
költségvetési rendeletében jóváha-
gyott normatíva kiegészítést nyújt. 
A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 
2020. évi munkájáról szóló beszámolót 
is egyhangúlag elfogadta a testület. A 7 
szakmai szolgáltatást biztosító integrált 
intézmény 86 fővel látja el feladatait 
a városban, illetve a kistérségben. Az 
ülésen a városvezető és a testület meg-
köszönte a két intézmény dolgozóinak 
áldozatos és lelkiismeretes munkáját, 
kiemelve, hogy az előző évben a pandé-
mia időszakában is helytálltak.

DÖNTÉSEK A helyi gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról szóló 2020. évi 
értékelést is egyhangúlag elfogadta a 
testület. A dokumentum egyebek mellett 
tartalmazza Mezőkövesd demográfiai 
mutatóit, az önkormányzat által nyújtott 
támogatásokat és a gyermekétkezte-
tésre vonatkozó adatokat. A városvezető 
elmondta, sikerült megoldani, hogy a 
járvány idején is zavartalanul működjön 
a gyermekétkeztetés, továbbá megkö-
szönte a dolgozók munkáját. Az elmúlt 
évekhez hasonlóan a Bursa Hungarica 
2022. évi fordulójához is csatlakozik az 
önkormányzat, az ösztöndíjpályázat 
keretében tavaly 84 fő részesült több 
mint 4 millió forint támogatásban. A 
képviselők egy önkormányzati tulajdonú 
bérlakás piaci alapon bérbe adható 
lakások közé való átsorolásáról is, vala-
mint több lakás nyilvántartását a földhi-
vatali nyilvántartáshoz való igazításáról 
is döntöttek, illetve ezzel párhuzamosan 
a szükséges rendeletmódosítást is 
elfogadták. A testület 2022. szeptember 
30-ig meghosszabbította a tartós helyet-
tesítésre szóló megbízási szerződést dr. 
Nyéki Gabriella házi gyermekorvossal a 
III. számú betöltetlen házi gyermekorvosi 
körzet ellátása érdekében. A testület 
továbbá az iskola- és ifjúság-egész-
ségügyi feladatok ellátása érdekében 

2022. szeptember 30-ig személyes 
közreműködői szerződést köt dr. Szabó 
Ágota csecsemő-gyermekgyógyász 
szakorvossal. A doktornő a Mezőkövesdi 
Általános Iskola, a Mező Ferenc Tagis-
kola és a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde 
és Élelmezési Központ Bazsarózsa 
Óvodájában rendel. Dr. Heéger László 
János fogszakorvos kérelmét is megtár-
gyalták a képviselők és hozzájárultak a 
feladat-ellátási szerződés módosításá-
hoz, miszerint a létszámemelkedés miatt 
a területi ellátási kötelezettséggel járó 
gyermekfogászati körzetben a rendelési 
idő kötelező heti óraszáma kibővül, 29,5 
órára. Megtárgyalták továbbá egy mező-
kövesdi lakos kérelmét és hozzájárultak 
a Kereszt köz egy részének lekeríté-
séhez, így megakadályozva az átjáró 
nem rendeltetésszerű használatát. A 
következő napirendi pontban a Rákóczi 
utca, Mátyás király út és Bezerédi utca 
közötti terület városképi átalakításá-
ról szóló előterjesztést tárgyalták a 
városatyák. TOP-projekt keretében a 
jövőben a vasútállomás mellé kerül a 
buszpályaudvar, így a Rákóczi utcában 
lévő buszállomás funkciója megszűnik. 

A területen tervezett parkosított rész 
kialakítására készült egyik változatot 
– mindkét oldalon egyirányú forgalom 
létrehozása – elfogadta a testület 
kiegészítve azzal, hogy a parkolóhelyek 
számát is kibővítik. A testület közleke-
déstervező szakembert kér fel tervezetek 
készítésére a terület átalakítására, amely 
verziókról majd a képviselők döntenek. 
A testület elfogadta az Észak-magyar-
országi Regionális Vízművek Zrt. által 
összeállított, a víziközmű-rendszerre 
vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet a 
2022-2036 közötti időszakra. Az utolsó 
napirendi pontban pedig önkormány-
zati tulajdonú ingatlanokkal kapcso-
latban születtek döntések, egyebek 
mellett az Asztalos utca egy korábban 
értékesített területrészének visszavá-
sárlását is megszavazták a képviselők. 
Az Ipari Park nagyszabású projekt 3. 
ütemének keretében az Asztalos és 
Kertész utcákat kötik össze és az út 
megfelelő kialakításához lesz szükség 
a területrészre, továbbá a testület 
hozzájárult e két út összekötésével 
kapcsolatos változási vázrajz elfoga-
dásához is.

A 90 éves Ócsai Pálnét, lánykori nevén Zelei Erzsébetet Mezőkövesd Város 
Önkormányzata nevében dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte. A városve-
zető emléklappal, virágcsokorral és tortával ajándékozta meg Erzsike nénit.

Erzsike néni 1931. szeptember 15-én született Mezőkövesden, itt járta ki az 
elemi iskolát. Fiatalon először a volt Dohánybeváltóban dolgozott, majd több 
évig summás volt, majd a vasútnál helyezkedett el. Ezt követően a Matyóházban 
dolgozott 1986-os nyugdíjba vonulásáig. 1960-ban ment férjhez, Ócsai Pálhoz, 
akivel 56 évet éltek együtt boldogságban. Két gyermekük született. Erzsike 
néninek két unokája és egy dédunokája van. Az ünnepelt még 90 évesen is 
kertészkedik, főz, tevékenykedik a ház körül, szívesen néz tévésorozatokat és 
szereti a gyermekeivel, unokáival és kis dédunokájával tölteni az időt.

Dori Anett

hmzs

Szeptember 15-én ünnepelte
90. születésnapját

a mezőkövesdi Ócsai Pálné

90 év
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Megszépült iskolában 
indult a tanév

Ünnepélyes szalagátvágással átadták a kívül-belül megújult Mezőkö-
vesdi Általános Iskola – egykori nevén Bárdos Lajos Tagiskola – épü-
letét a tanévnyitóval egybekötött ünnepségen szeptember elsején. 

Az intézményben mintegy 500 millió forintos fejlesztés valósult meg a 
Mezőkövesdi Tankerületi Központ és városunk önkormányzata egy-egy 

sikeres pályázatának köszönhetően EFOP, illetve TOP-forrásból.

Országszerte 110 iskola újult meg 84 
milliárd forintból, ebben a programban 
a mezőkövesdi 260 millió forintos támo-
gatást kapott az EFOP-4.1.2-es pályázat 
keretében, mondta el Hajnal Gabriella, a 
Klebelsberg Központ elnöke.

– Mintegy 900 intézményünk újult 
meg az elmúlt időszakban az országban, 
a Mezőkövesdi Tankerület összesen több 
mint 4,2 milliárd forintnyi forráshoz jutott. 
A támogatásból egyrészt infrastruk-
turális, másrészt szakmai fejlesztések 
valósultak meg, ennek köszönhetően 
több mint 1,1 milliárd forintnyi forrásból 
módszertanilag is megújult a tankerület 
– ismertette Hajnal Gabriella.

KÖZÖS PROJEKT | Gál János, a 
Mezőkövesdi Tankerületi Központ 
igazgatója elmondta, az intézmény 
felújításához tervekre, támogatásra 
és összefogásra volt szükség.

– Mintegy 500 millió forintos 
beruházást hajtott végre közösen az 
önkormányzat és a központ, melynek 
köszönhetően egyrészt lecserélték 
a tetőszerkezetet, az iskola kívülről új 
hőszigetelést kapott, a tetőre napelemek 
kerültek, kicserélték a nyílászárókat, 
illetve fűtéskorszerűsítés is történt, új 
kazánokat építettek be. Az EFOP-forrás 
segítségével két új szaktantermet alakí-
tottak ki az oktatás minőségének javítása 
érdekében, gyakorlatilag a kémialabor 
teljesen átalakult, illetve egy új művészeti 
terem épült meg. Továbbá több mint 
20 millió forint értékben szereztünk be 
oktatási, informatikai eszközöket, illetve 
bútorokat is, emellett megtörtént a 
tantermek kifestése, parketták csiszolása, 
a közösségi helyiségek rendbetétele. 
Nagyobb volumenű munka volt az iskola 
tornatermének kibővítése, a kis terem 
mellé épült egy új tornatermi rész, így 
az órákon le lehet választani egymástól, 
illetve nagyobb rendezvényeknél össze 
is lehet nyitni a kettőt – összegezte Gál 
János, aki továbbá köszönetet mondott 

a Magyar Kormánynak, az önkormány-
zatnak, a Klebelsberg Központnak és 
Tállai András, térségünk országgyűlési 
képviselőjének is a támogatásért. Gáspár 
Erzsébet, a Mezőkövesdi Általános 
Iskola intézményvezetője elmondta, az 
iskola udvara is megszépült szponzori 
támogatással és szülői segítséggel, 
például füvesítés is zajlott, később pedig 
nyolc fát is elültetnek a Matyó Kertbarát 
Egyesületnek köszönhetően, így minden 
évfolyamnak saját fája lesz.

ÁTADÁS | A beruházásra Isten áldását 
kérte dr. Medvegy János, a Szent László 
Egyházközség apát-plébánosa és 
Gordos Attila, az Egervölgyi Reformá-
tus Egyházmegye esperese, majd a 
fejlesztést szalagátvágással adta át dr. 
Fekete Zoltán polgármester, Hajnal Gab-
riella elnök, Gál János igazgató, Gáspár 
Erzsébet intézményvezető és Szabó 
Gábor, a kivitelező Jánosik és Társai 
Kft. marketing igazgatója. Az évnyitón 
az elsősök esküt is tettek, ezenkívül a 
diákok verses műsorral készültek, az 
ünnepségen a zenei aláfestésről pedig 
a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti 
Iskola két művésztanára, Mozer Attila és 
Bodnár Balázs gondoskodott.

ÉVINDÍTÁS | Öt osztályban 129 elsőssel, 
így összesen 773 diákkal és 36 osztállyal 
indult a 2021/2022-es tanév a Mezőkö-
vesdi Általános Iskola helyi intézménye-
iben. A székhelyiskolában 15 osztályban 
325 diákkal, két osztályban 48 elsőssel, 
a Szent Imre Tagiskolában 13 osztályban 
270 tanulóval és szintén két osztályban 
50 elsőssel, a Mező Ferenc Tagiskolában 
pedig 8 osztályban 178 diákkal és egy 31 
fős elsős osztállyal kezdték az új tanévet. 
Az intézményhez tartozó helyi és vidéki 
iskolákban összesen 42 osztályban 880 
tanulóval indult a tanítás. Idén minden 
iskolában emelkedett az új tanulók 
létszáma az előző évekhez képest – infor-
mált Gáspár Erzsébet intézményvezető.

TÖBB ELSŐS | 56 új diákkal indult a 
2021/2022-es tanév a Szent István 
Katolikus Általános Iskolában. Idén több 
gyermek iratkozott be az intézménybe, 
mint az utóbbi években, így három, 
kisebb létszámú elsős osztállyal indul-
tak szeptember elsején. Az új tanévet 
17 osztályban 378 tanulóval kezdték 
meg. Az új tanévben is nagy hangsúlyt 
fektetnek a matyó hagyományok 
megismertetésére, például alsó tago-
zaton továbbra is lesz néptáncoktatás 
a testnevelésórák keretében – tudtuk 
meg Nyeste István igazgatótól.

ÉVKEZDÉS ÉS VÁLTOZÁSOK | 149 új 
ovissal és új névvel indult a 2021/2022-
es nevelési év a Mezőkövesdi 
Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ 
óvodáiban. Összesen 455 gyermekkel 

Hajdu Ráfis Jánosné az áprilisban elhunyt férje akaratát teljesítve hozta létre 
a múzeumalapítóról elnevezett kitüntetést még 2020 májusában, tisztelegve a 
Szent László Gimnázium egykori kiemelkedő tanárai: dr. Lukács Gáspár, a Matyó 
Múzeum egykori igazgatója, Benkóczy György magyar irodalom, valamint Süve-
ges Ferenc fizikatanár előtt. Az elmúlt évi teljesítményük alapján a magyar iro-
dalom, magyar kultúra területén végzett kimagasló tevékenységéért a Miskolci 
SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Technikum diákjai: 
Koncz Tamás 10. b, a természettudomány (fizika, matematika) terén kiemelkedő 
munkájáért Csörgő Kristóf 11. a, míg a művészeti terület, matyó hagyományőrzés 
terén példaértékű tevékenységéért Petrán Benedek 12. c osztályos tanuló vehet-
te át az újonnan alapított díjat a 2021/22. tanév ünnepélyes megnyitóján. hmzs

kezdődött az év 21 csoportban, a 
108 férőhelyes bölcsődében pedig 
folyamatos a beíratás, lapzártánkkor 
még 3 szabad hely volt elérhető. Július 
elsejétől működik új néven az intéz-
mény, melynek székhelyóvodája immár 
a korábbi Egri úti Tagóvoda. A László 
Károly, Dohány és Móra Ferenc úti 
tagóvodák, illetve a bölcsőde hivatalos 
nevei: Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és 
Élelmezési Központ Bazsarózsa, Cse-
peredő, illetve Rügyecske Tagóvodája 
és Csibe Bölcsődéje. A négy óvodában 
más-más specializációkat választottak, 
– az intézmények fentebb feltüntetett 
sorrendjében – a tehetséggondozás, 
a néphagyományőrzés, a környezet-
tudatosság, valamint a mozgás kerül 
előtérbe – tájékoztatott Lázár Endréné 
intézményvezető. Dori Anett

Gáspár Erzsébet intézményvezető, Gál János igazgató, 
Hajnal Gabriella elnök, dr. Fekete Zoltán polgármester 

és Szabó Gábor marketing igazgató (b-j)

Első alkalommal Koncz Tamás,
Csörgő Kristóf és Petrán Benedek (b-j) 
vehették át a Hajdu Ráfis János-díjat

Múzeumalapítói
kitüntetés
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AKTUÁLIS

A mozgás 
napja

Összesen mintegy 
750 résztvevő 

sportolt a XVII. Tour 
de Mezőkövesd és 
az V. Mezőkövesd 

Félmaraton
programjain.

Idén 3, illetve 14 km-es távokat is választhattak a fél-
maraton résztvevői a már hagyományos 7 és 21 km-es 
szakaszok mellett. A szeptember 18-ai programot Csiger 
Lajos önkormányzati képviselő, a félmaraton társvédnö-
ke nyitotta meg és köszöntötte a mintegy 150 futót.

FUTÁS A 7 km-es szakaszon elsőként lépte át a 
célvonalat Pócs Levente, másodikként Ujhelyi Dániel 
Imre, harmadikként Poczok Márton ért célba, a nők 
között pedig Molnár Bea győzedelmeskedett. Az 
ezüstérmet Katona Korinna, a bronzérmet pedig 
Mezei Zita vehette át. A 14 km-es távon (férfiak) 
Spitzmüller Zsolt ért célba elsőként, az ezüstérem 
Molnár Ferenc, míg a bronzérem Kis Gábor nyakába 
került. A nők között Kurta-Hócza Gréta lett a táv 
első helyezettje, a második helyet Tóth Alexandra, a 
harmadik helyet pedig Herperger Anita érdemelte 
ki. A 21 km-es táv aranyérmese a mezőkövesdi 
Bertha Gábor lett, a táv második, illetve harmadik 
helyezettje Barócsi Szabolcs és Sára Tulipán Attila 

lett. A nők között elsőként Szecskó Attiláné ért célba, 
míg az ezüstérem Szeredi Judit, a bronzérem pedig 
Molnár Andrea nyakába került. A 3 km-es távon 
pedig elsőként Katona Amina ért célba.

KERÉKPÁROZÁS A sporteseményen mintegy 400 fő 
tekerte le a 8 km-es távot, az egyénileg és kutyával 
is teljesíthető gyalogos köröket pedig mintegy 200 
fő tette meg, emellett mintegy 30 apróság is bi-
ciklizett egy rövidebb távon. Az idei plankversenyt 
Sipeki László nyerte meg 14 perces idejével.

ÖSSZEGZÉS A programot tombolasorsolás zárta, mely-
nek fődíját, egy elektromos kerékpárt Sallai Józsefné 
vihette haza. – Mintegy 750 embert mozgattunk meg, 
ez a létszám az előző évekhez hasonló volt, nagyon 
örülünk neki, hogy ennyien kilátogattak a programra. 
Az idei versenyt az új, chipes időmérő rendszerünk 
kipróbálásának szántuk és jók a tapasztalatok, hiszen 
egy futóversenyt sokkal könnyebb ezzel levezényelni 
és ennek köszönhetően tudtunk több távot is indítani 
idén – foglalta össze Pótáné Lázár Mária, a program 
főszervezője.

„Mindig nagy öröm számomra, ha kicsik és nagyok, 
családok együttesen vesznek részt közösségi programo-
kon, erre remek lehetőség a sportolás. Szívből gratu-
lálok a mai rendezvény szervezőinek és résztvevőinek 
egyaránt! Nagyon büszke vagyok, hogy Mezőkövesd 
újabb attrakcióval bővült, mely a térséget is érinti: az 
új, Mezőkövesd-Bükkzsérc kerékpárút kiváló lehetőség 
az egészséges életmód, a mozgás gyakorlására, melyet 
érint majd a közeljövőre tervezett Eger és Miskolc 
közötti biciklis útvonal is” – mondta el Tállai András 
országgyűlési képviselő a rendezvény megnyitóján.

A gépek és gépészek ünnepe
Látványos felvonulás, gépbemutató 
és galambröptetés mellett szakmai 

előadások szerepeltek
a XXII. Országos Mezőgazdasági 
Gépésztalálkozó programjában.

A résztvevők Hajdu Ráfis János múzeu-
malapítóról is megemlékeztek.

Veterán járművek felvonulásával kezdődött 
idén is a városunkban rendezett gépésztalálkozó 
szeptember 4-én. A gépmúzeumhoz beérkező 
járműveket Csirmaz István, a Mezőgazdasági 
Gépmúzeumért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi 
elnöke mutatta be a jelenlévőknek.

MEGNYITÓ Tállai András, térségünk országgyűlési 
képviselője mondott ünnepi beszédet, aki Hajdu Ráfis 
János hagyatékáról is beszélt.

– János bácsi példamutató életműve mögött 
egy sokszínű személyiség, hihetetlen szorgalom és 
páratlan akaraterő munkálkodott, melynek eredmé-
nyeként Marika nénivel közösen felbecsülhetetlen 
értéket hoztak létre és hagytak örökül ránk. Idén a 
gépésztalálkozót immár 22. alkalommal szervezi meg 
az az aktív és összetartó gépészközösség, melyet, 
a gépmúzeum értékeivel együtt, meg kell őriznünk 
– emelte ki Tállai András, aki hozzátette, a hagyaték 
megóvása és továbbörökítése közös felelősségünk. 
Az ünnepségen Csirmaz István felolvasta Hajdu Ráfis 
Jánosné, Marika néni szívhez szóló köszöntő levelét.

A kulturális műsort a Mezőkövesdi Amatőr 
Színjátszó Kör Egyesület és a Matyóföldi Alkotók és 
Művészetpártolók Egyesülete közösen szervezte. 
A megnyitó végén a Z3-Z30 Mezőkövesd Postaga-
lamb Egyesület idén is galambokat röptetett.

BEMUTATÓK A jelenlévők stabil motorokkal, 
lokomobilokkal, valamint motoros fűrészgépekkel 
ismerkedhettek meg, a gépekről Tóth Ernő budapesti 
kertészmérnök beszélt. Ezután gőzgépes cséplésbe-
mutatót tartott a budapesti Szekeres gépészcsalád 
és „Vácrátóti gépbarátok” cséplőbandája, valamint 
Lukács Pál, Szalai Gyula és Zelfel György.  

EMLÉK A program szakmai előadásokkal folytató-
dott a Gazdaházban, ahol Hajdu Ráfis Jánosról is 
megemlékeztek Sziki Károly színművész filmjének 
levetítésével. Emellett például interaktív foglalkozá-
sokkal, kovács-, és fegyverbemutatóval, működő-
modell- és makettkiállítással várták az érdeklődőket, 
illetve a múzeum lokomobil, stabil motor és trakor 
gépeit Lipusz Csaba mutatta be. 

D. Anett

Bódi K.
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PALETTA

október 3–9-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

október 10–16-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

október 17–23-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

október 24–30-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

október 31 – 
november 6-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

Ügyeleti rend

Anyakönyvi
hírek 

Városunkban augusztus 16. és
szeptember 21. között 23 jegyespár
kötött házasságot és 30 halálesetet 

anyakönyveztek. Ezek közül az alábbi-
ak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Barta László Attila – Betembuk Andrea
Galambos Szilárd – Onica Gyöngyvér

Koncz Balázs – Kovács Anita
Viszneki István – Cseffó Mariann

Nagy József Attila – Barabás Katalin
Köteles László – Szabó Kira

Ercse Tamás – Stemler Boglárka
Molnár István – Tóth Katalin
Kovács Zoltán – Farkas Edina
Kovács Gergő – Kovács Dóra
Bajzát Dániel – Sipeki Ágnes

Csoma Attila – dr. Sándor Pálma
Berki József – Pusomai Éva

Béres Zoltán – Kriston Olívia
Takács Dénes Gergely – Bukta Melinda

Barabás Tamás – Valentin Veronika
Nemes Márk – Hák Dorina

Ser Ádám – Csizmadia Elizabet Beáta
Mihály Tamás – Pistai Anikó

Stopper

Hívogató

OKTÓBER 9. SZOMBAT 15.00
Sajóbábonyi VSE –

Mezőkövesd Zsóry FC II.
B.-A.-Z. megyei I. osztály felnőtt 

férfi labdarúgó-mérkőzés* az 
S.V.S.E. Sportpályán

OKTÓBER 10. VASÁRNAP 11.00
Mezőkövesd Zsóry SE –

BSK Alsózsolca B.-A.-Z. megyei 
felnőtt női labdarúgó-mérkőzés*

a Városi Stadion kis műfüves pályáján

OKTÓBER 16. SZOMBAT 11.00
Szirmabesenyői SK –
Mezőkövesd Zsóry SE

B.-A.-Z. megyei felnőtt
női labdarúgó-mérkőzés*

a Szirmabesenyői Sportpályán

OKTÓBER 16. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC –

Orosházi FKSE-Tokai
NB I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés*

a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 17. VASÁRNAP 14.30
Mezőkövesd Zsóry FC II.

– Cigánd SE B.-A.-Z. megyei
I. osztály felnőtt férfi
labdarúgó-mérkőzés*

a Zsóry Edzőcentrumban

OKTÓBER 17. VASÁRNAP 17.00
Mezőkövesd Zsóry FC – Debreceni 
VSC NB I.-es férfi labdarúgó-mér-

kőzés* a Városi Stadionban

OKTÓBER 24. VASÁRNAP 11.00
Mezőkövesd Zsóry SE –

Hernádnémeti SE B.-A.-Z. megyei 
felnőtt női labdarúgó-mérkőzés*

a Városi Stadion kis műfüves pályáján

OKTÓBER 24. VASÁRNAP 14.30
Borsodnádasd LASE – Mezőkövesd 
Zsóry FC II. B.-A.-Z. megyei I. osz-

tály felnőtt férfi labdarúgó-mérkő-
zés* a Borsodnádasd Sportpályán

OKTÓBER 24. VASÁRNAP 15.45
Budapest Honvéd – Mezőkövesd Zsó-
ry FC  NB I.-es férfi labdarúgó-mérkő-

zés* az Új Bozsik Arénában

OKTÓBER 24. VASÁRNAP 18.00
ÓAM-Ózdi KC – Mezőkövesdi KC NB 

I./B-s férfi kézilabda-mérkőzés*
a Marosi István Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 27. SZERDA
Szeged-Csanád Grosics Akadémia 

(NB II.) – Mezőkövesd Zsóry FC
MOL Magyar Kupa mérkőzés*

a Szent Gellért Fórumban

OKTÓBER 30. SZOMBAT 11.00
Kolorcity Kazincbarcika SC –

Mezőkövesd Zsóry SE B.-A.-Z. me-
gyei felnőtt női labdarúgó-mérkő-

zés* a Pete András Stadionban

OKTÓBER 30. SZOMBAT 14.30
Aszaló SE – Mezőkövesd Zsóry 
FC II. B.-A.-Z. megyei I. osztály 

felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés*
az Aszalói Sportpályán

OKTÓBER 30. SZOMBAT 14.45
Mezőkövesd Zsóry FC – Újpest FC 

NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés*
a Városi Stadionban

OKTÓBER 30. SZOMBAT 18.00
Mezőkövesdi KC – FTC-Diagnosticum 
U21 NB I./B-s férfi kézilabda-mérkő-

zés* a Városi Sportcsarnokban

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

október 9.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

október 16.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

október 23.
MUNKASZÜNETI NAP

október 30.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

november 6.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1. 

A Mátra - Brikett Kft.
bükkábrányi telephelyére
adminisztratív és pénzügyi 
feladatok ellátására
munkatársat keres.
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Feltételek:
– középiskolai érettségi,
– számítógépes ismeretek (Word, Excel).

Számlázó program ismerete előnyt jelent. 

Szakmai önéletrajzokat a következő címre lehet 
beküldeni: matra.brikett@gmail.com.
Mobil: +36 30 488 4670

Fizetett hirdetés

OKTÓBER 8. PÉNTEK 10.00
Idősek Napja* a Közösségi Házban 
(részletes program a 15. oldalon)

OKTÓBER 13. SZERDA 17.00
 Hálaadó Szentmise

a Jézus Szíve templom felszentelésé-
nek 20. évfordulója alkalmából.

A szentmisét celebrálja:
Veres András győri püspök

OKTÓBER 16. SZOMBAT 9.00-16.00
Helyi identitás roadshow

a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági 
Gépmúzeumban

OKTÓBER 16. SZOMBAT 16.00 ÉS 19.00
Matyó Rózsa ünnepe*
a Közösségi Házban

(részletes program a 2. oldalon)

gyógyszertárak fogászatok

Harangszó
SZENT LÁSZLÓ

EGYHÁZKÖZSÉG
Szentmisék: Hétfőtől

csütörtökig: 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 17 óra.

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

JÉZUS SZÍVE
EGYHÁZKÖZSÉG

Szentmisék:
Hétköznap: 7 óra, 18 óra.

Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: 

Engesztelő szentmise Októberben 
minden esti mise előtt, 17 óra 30 

perctől Rózsafűzér imádság 

REFORMÁTUS
EGYHÁZKÖZSÉG

Vasárnaponként 11 óra:
Istentisztelet, ugyanekkor

gyermek-istentisztelet

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS
SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Szent Liturgia
a mezőkövesdi görögkatolikus 

templomban (Szőlő u. 27.):
minden vasárnap 17 órakor.

OKTÓBER 21. CSÜTÖRTÖK 16.00
Szíki Károly: A szabadság 

magvetői 1956 – Mezőkövesd és 
környékének forradalma

című könyvének bemutatója
a Rendezvényközpontban

OKTÓBER 22. PÉNTEK 11.00
Az 1956-os forradalom és

szabadságharc 65. évfordulója 
alkalmából rendezett

városi megemlékezés a Hősök terén 
és a Közösségi Házban

(részletes program a 15. oldalon)

OKTÓBER 28. CSÜTÖRTÖK 10.00-18.00
Véradás a Rendezvények házában

*A jelzett rendezvények védettségi 
igazolvánnyal látogathatók!
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PALETTA
Fizetett hirdetés

Ssz. Városrész      Az ingatlan címe Hrsz. Megne-
vezés

Terület
(m2)

Területfel-
használás

(tájékozta-
tó adat)

Induló licitár (Ft)

Árverés időpontjaNettó 
induló 
licitár

Áfa összege
Bruttó 
induló 
licitár

1. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Balassi Bálint u. 1/A 200/93 ingatlan 875 LKE 2.1 5.693.000 1.537.110 7.230.110 2021. október 19. (kedd) 

14.50 óra

2. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Balassi Bálint u. 1/B 200/94 ingatlan 875 LKE 2.1 5.693.000 1.537.110 7.230.110 2021. október 19. (kedd) 

15.10 óra

3. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Barack u. 81. 6198 ingatlan 1010 LKE 1.1 5.813.000 1.569.510 7.382.510 2021. október 19. (kedd) 

15.30 óra

MEZŐKÖVESD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA A KÉPVISELŐ-TESTÜLET
50/2021. (III. 24.) HATÁROZATA ALAPJÁN AZ ALÁBBI BEÉPÍTETLEN TERÜLET MEGNEVEZÉSŰ 

INGATLANOKAT JELÖLTE KI NYÍLT ÁRVERÉS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSRE

Az árverés helyszíne: Mezőkövesd, Mátyás Király 
út 114. emeleti nagytanácskozó terem.

Az árverési letéti díj összege az induló bruttó 
kikiáltási ár 10%-a. Az induló licitár bruttó összege 10 
%-ának megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd 
Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 
11734107-15350071 számú költségvetési elszámolási 
számlájára kell átutalni. 

A licitlépcsők tételes összegét a bruttó kikiáltási ár 
alapulvételével bruttó 200.000 Ft-ban állapítja meg 
az önkormányzat.

Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elidege-
nítési tilalommal értékesíti, mely jog az ingatlan tulaj-
doni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 éven 
belül az építkezést megkezdeni, illetve 5 éven belül a 

megépült ingatlan jogerős használatbavételi engedé-
lyével rendelkeznie kell /licitáló, mint későbbi vevő(k) 
nevére szóló/. Licitálni kizárólag saját nevében, illetve 
meghatalmazott útján lehetséges. Egy személy több 
telekre licitálhat, de csak egy telket vásárolhat meg. 
Vevő a vételárat az adásvételi szerződés megkötésétől 
számított 8 napon belül köteles egyösszegben átuta-
lással teljesíteni Mezőkövesd Város Önkormányzatá-
nak bankszámlájára. Az Önkormányzat a vételár teljes 
kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását és a 
teljes vételár meg nem fizetése esetén a tulajdonjog 
megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szer-
ződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog 
változás ingatlan-nyilvántartásban történő átveze-
tésének költségei, illetve az ingatlanok közművekre 
történő csatlakozásának költségei Vevőt terhelik.

 A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. 
§ (2) bekezdése alapján önkormányzat tulajdonában 
lévő ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot 
minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti 
meg, amennyiben a helyi rendeletben meghatározott 
értékhatár feletti /a Rendelet szerint ez bruttó 25 millió 
Ft/ nemzeti vagyon 20 %-át elérő vagyon kerül átru-
házásra. Fentiek alapján bruttó 5 millió Ft feletti vételár 
esetében a szerződéskötés előtt a Magyar Állam részére 
az ingatlant fel kell ajánlani, szerződés csak akkor 
köthető amennyiben a lemondásról szóló nyilatkozat 
megküldésre kerül. 

További információ kérhető: 
Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 
Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. 
Telefon: (49) 511-536; 511-540

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítás 
rendje nem változik a november 1-jei ünnepnap 

alkalmával. A hulladékot változatlanul, a korábbi 
megszokott rend szerint szállítjuk el. 

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és
zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig

szíveskedjenek kihelyezni.

2021. november 1-jén (hétfőn) ügyfélszolgálati 
irodáink és a hulladékudvarok zárva tartanak.

További információ:
BMH Nonprofit Kft.

www.bmhnonprofit.hu
06 21 3500 111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Tisztelt Ügyfeleink!

BMH Nonprofit Kft.

Fizetett hirdetés



Mezőkövesdi Újság 2021/11            9

ÖSZTÖNDÍJ

"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata az 
Innovációs és Technológiai Minisztéri-
ummal együttműködve, az 51/2007. (III. 
26.) Kormányrendelet alapján ezennel 
kiírja a 2022. évre A Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázatot felsőoktatási hallgatók 
számára a 2021/2022. tanév második 
és a 2022/2023. tanév első félévére 

vonatkozóan, összhangban

· a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi 
CCIV. törvény

· a felsőoktatásban részt vevő hallgatók 
juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térí-
tésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet

· a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, va-
lamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény

· a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, va-
lamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény 
egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 
363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet

· a szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló 1993. évi III. törvény

· az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.)

· az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 

· Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

· a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. 
évi LXVI. törvény

· az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 
szolgáltatások általános szabályairól szóló 
2015. évi CCXXII. törvény

· az elektronikus ügyintézés részletszabá-
lyairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet

· az információs önrendelkezési jogról 
és az információszabadságról szóló 2011. 
évi CXII. törvény

· a természetes személyeknek a szemé-
lyes adatok kezelése tekintetében történő 
védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv 
hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai 
Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendeletében (továbbiakban: GDPR)

· a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. 
évi C. törvény (Btk),

· a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonke-
zelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény  
vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: 
Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja 

az esélyteremtés érdekében a hátrányos 
helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok 
felsőoktatásban való részvételének támogatá-
sa. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 
többszintű támogatási rendszer, amelynek 
pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: 
a települési önkormányzatok által nyújtott 
támogatás, a megyei önkormányzatok 
által nyújtott támogatás és a felsőoktatási 
intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal 
kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a 
települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos 
pénzkezelési feladatokat az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támoga-
táskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat 
az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési 
és megyei önkormányzatok látják el.
A Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
jogszabályi hátteréül a felsőoktatás-
ban részt vevő hallgatók juttatásairól 
és az általuk fizetendő egyes téríté-
sekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: 51/2007. 
(III. 26.) Korm. rendelet) és a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 
törvény szolgál.

2. A pályázók köre
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. 
(III. 26.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése 
alapján kizárólag a települési önkormányzat 
területén állandó lakóhellyel (a továbbiak-
ban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. 
[A Kormányrendelet „állandó lakóhely” 
fogalma a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. 
évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának 
feleltethető meg, amelyet a pályázó a 
lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési 
önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális hely-
zetű felsőoktatási hallgatók jelentkez-
hetnek, akik felsőoktatási intézményben 
(felsőoktatási hallgatói jogviszony 
keretében) teljes idejű (nappali munka-
rend) alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, mesterfo-
kozatot és szakképzettséget eredményező 
mesterképzésben, osztatlan képzésben 
vagy felsőoktatási szakképzésben folytat-
ják tanulmányaikat. 
Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2021 
szeptemberében felsőoktatási tanulmá-
nyaik utolsó évét megkezdő hallgatók 
is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói 
jogviszonya 2022 őszén már nem áll fenn, 
úgy a 2022/2023. tanév első félévére eső 
ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be 
azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói 
jogviszonya a felsőoktatási intézményben a 
pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj 
folyósításának feltétele, hogy a 2021/2022. 
tanév második félévére a beiratkozott hallga-
tó aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a 
pályázó, aki:

– a Magyar Honvédség és a rendvédel-
mi feladatokat ellátó szervek hivatásos és 
szerződéses állományú hallgatója

– doktori (PhD) képzésben vesz részt 
– kizárólag külföldi intézménnyel áll 

hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-
hallgatói képzésben vesz részt.

Amennyiben a pályázó a támogatást 
ismételten igénybe kívánja venni – a 
vonatkozó jogszabályok biztosította 
keretek között –, úgy az ösztöndíj-pá-
lyázatot a következő évi pályázati 
fordulókban újra be kell nyújtania.

3. A pályázat benyújtásának módja 
és határideje 
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együtt-
működési Rendszerben (a továbbiakban: 
EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói 
regisztráció szükséges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati 
években regisztráltak a rendszerben, már 
nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő 
felhasználónév és jelszó birtokában 
léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. 
Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az 
Elfelejtett jelszó funkcióval kérhetnek új 
jelszót. A pályázói regisztrációt követően 
lehetséges a pályázati adatok rögzítése 
a csatlakozott önkormányzatok pályázói 
részére. A pályázati űrlapot minden 
fordulóban újra ki kell tölteni! A szemé-
lyes és pályázati adatok ellenőrzését, 
rögzítését követően a pályázati űrlapot 
kinyomtatva és aláírva a települési 
önkormányzatnál kell benyújtaniuk a 
pályázóknak. A pályázat csak a pályázati 
kiírásban meghatározott csatolandó 
mellékletekkel együtt érvényes. A pályá-
zati kiírásban meghatározott valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hi-
básnak minősül. A benyújtott pályázatok 
befogadását az önkormányzat köteles az 
EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem 
befogadott pályázatok a bírálatban nem 
vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkor-
mányzathoz történő benyújtásának 

határideje: 2021. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben 
kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtat-
va, aláírva, a lakóhely (a lakcímigazol-
ványban lakóhelyként szerepel) szerint 
illetékes települési önkormányzat 
Hatósági és Szociális Irodájánál ügyfélfo-
gadási időben (Mezőkövesdi Közös Ön-
kormányzati Hivatal 3400 Mezőkövesd, 
Mátyás király u. 112.) kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:
a) A felsőoktatási intézmény által ki-
bocsátott hallgatói jogviszony-igazo-
lás vagy annak másolata a 2021/2022. 
tanév első félévéről.
Amennyiben a pályázó egy időben több 
felsőoktatási intézménnyel is hallgatói 
jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a 
felsőoktatási intézményt kell megneveznie, 
amellyel elsőként létesített hallgatói jogvi-
szonyt. A felsőoktatási intézmények szerző-
dése alapján folyó, közösen meghirdetett 
– egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon 
hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés 
esetében a hallgató az állami felsőoktatási 
intézményt köteles megnevezni. 

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval 
egy háztartásban élők egy főre jutó 
havi nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolásá-
ra az alábbi okiratok:
– jövedelemnyilatkozat
– vagyonnyilatkozat

A benyújtandó mellékletek elérhe-
tőek az alábbi honlapon
www.mezokovesd.hu.
A nyomtatványok a honlapon belül 
az önkormányzat/közzététel/egyéb 
hirdetményeknél található meg. 

A pályázati űrlap csak a fent meghatá-
rozott kötelező mellékletekkel együtt 
érvényes, valamely melléklet hiányában 
a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakó-
helye szerinti lakásban életvitelszerűen 
együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkező 
személyek.

Jövedelem:
A szociális igazgatásról és szociális ellá-
tásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 
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bekezdés a) pontja alapján az elismert 
költségekkel és a befizetési kötelezett-
séggel csökkentett

– aa) a személyi jövedelemadóról szóló 
1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: 
Szjatv.) szerint meghatározott, belföldről vagy 
külföldről származó - megszerzett - vagyoni 
érték (bevétel), ideértve az Szjatv. 1. számú 
melléklete szerinti adómentes bevételt, és

– ab) azon bevétel, amely után az egy-
szerűsített vállalkozói adóról szóló törvény, 
a kisadózó vállalkozások tételes adójáról 
és a kisvállalati adóról szóló törvény, 
vagy az egyszerűsített közteherviselési 
hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, 
illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi 
jövedelemadóról szóló törvényben elismert 
költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a 
magánszemély az egyszerűsített vállalkozói 
adó vagy egyszerűsített közteherviselési 
hozzájárulás alapjául szolgáló bevételt 
szerez, a bevétel csökkenthető a személyi 
jövedelemadóról szóló törvény szerint 
elismert költségnek minősülő igazolt 
kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 
40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő 
adóévi őstermelésből származó bevétele 
nem több a kistermelés értékhatáránál 
(illetve ha részére támogatást folyósítottak, 
annak a folyósított támogatással növelt 
összegénél), akkor a bevétel csökkenthető 
az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 
40%-ának megfelelő összeggel, vagy a 
bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés 
esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül 
a személyi jövedelemadó, a magánsze-
mélyt terhelő egyszerűsített közteher-
viselési hozzájárulás, társadalombiz-
tosítási járulék  a nyugdíjjárulék, és az 
egészségügyi szolgáltatási járulék .

Nem minősül jövedelemnek
a) a rendkívüli települési támogatás,  vala-

mint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres 
kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások 
viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz 
kapcsolódó hátralékot felhalmozó személyek 
részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támoga-
tás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 
továbbiakban: Gyvt.) 20/A. §-a szerinti támo-
gatás, a Gyvt. 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése 
szerinti pótlék, a nevelőszülők számára 
fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,
d) a nyugdíjprémium, az egyszeri 

juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a ti-
zenharmadik havi ellátás és a szépkorúak 
jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fize-
tendő személyi térítési díj megállapítása 
kivételével a súlyos mozgáskorlátozott 
személyek pénzbeli közlekedési kedvez-
ményei, a vakok személyi járadéka és a 
fogyatékossági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek 
külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az alkalmi munkavállalói könyvvel 
történő munkavégzésnek, az egysze-
rűsített foglalkoztatásról szóló törvény 
alapján történő munkavégzésnek, 
valamint a természetes személyek között 
az adórendszeren kívüli keresettel járó 
foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések 
alapján háztartási munkára létesített mun-
kavégzésre irányuló jogviszony keretében 
történő munkavégzésnek (a továbbiakban: 
háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társa-
dalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott 
támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, a 
közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi 
nyugdíjban vagy átmeneti bányászjára-
dékban részesülő tagja által, valamint a 
kisgyermekkel otthon lévők szövetkezetének 
nem nagyszülőként gyermekgondozási 
díjban vagy gyermekgondozást segítő 
ellátásban részesülő tagja által a szövetke-
zetben végzett tevékenység ellenértékeként 
megszerzett, a személyi jövedelemadóról 
szóló törvény alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan 
eladása, valamint az életvitelszerűen 
lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű 
jog átruházása esetén az eladott ingatlan, 
illetve átruházott vagyoni értékű jog ellen-
értékének azon része, amelyből az eladást 
vagy átruházást követő egy éven belül 
az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli 
hozzátartozója életvitelszerű, tényleges 
lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy 
vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a meg-
szűnt kötelezettség, ha a tartozás elengedé-
sére vagy a kötelezettség megszűnésére a 
természetes személyek adósságrendezési 
eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás 
szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény 
által, az adós megélhetését veszélyeztető 
szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi 
felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa 
rendszerben rögzített, a pályázati űrlapon 

és mellékleteiben általa feltüntetett adatok a 
valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, 
hogy amennyiben a pályázati űrlapon és 
mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő 
adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a 
megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomá-
sul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkor-
mányzatok és a felsőoktatási intézmény a 
pályázati dokumentációba foglalt személyes 
adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és 
a támogatásra való jogosultság ellenőrzése 
céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa 
alatt kezelheti a GDPR értelmében és 
annak szabályai szerint. Az adatkezelésről, 
az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az 
általa igénybe vehető jogorvoslati lehető-
ségekről részletes tájékoztatás található a 
Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi 
tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:
https://emet.gov.hu/app/uplo-
ads/2021/01/Adatkezelesi-tajekoztato-pa-
lyazoknak_mod_2021.01.21..pdf

5. A pályázat elbírálása
A beérkezett pályázatokat az illetékes 
települési önkormányzat bírálja el 2021. 
december 6-ig:

a)  az elbíráló önkormányzat a 
pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel 
a formai ellenőrzés és az elbírálás során, 
az önkormányzat által meghatározott 
határidőben, amely azonban nem lépheti 
túl a pályázatok önkormányzati elbírálási 
határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást 
csak olyan dokumentumokra kérhet 
be, amelyeket a pályázati kiírásban 
feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2021. 
november 16. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag 
szociális rászorultság alapján, a pályázó 
tanulmányi eredményétől függetlenül 
történik. Az elutasítás indoklásaként nem 
jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a 
formai ellenőrzés vizsgál és azon megfe-
lelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem 
rögzített, nem a rendszerből nyom-
tatott pályázati űrlapon, határidőn túl 
benyújtott, vagy formailag nem megfelelő 
pályázatokat a bírálatból kizárja, és 
kizárását írásban indokolja;

d)  minden, határidőn belül, postai úton 
vagy személyesen benyújtott pályázatot 
befogad, minden formailag megfelelő 
pályázatot érdemben elbírál, és döntését 
írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakó-

hellyel rendelkező pályázókat részesítheti 
támogatásban;

f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, 
bőrszínre, felekezeti vagy világnézeti 
hovatartozásra, tanulmányi eredményre 
tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szoci-
ális rászorultságának objektív vizsgálata 
alapján járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen 
fellebbezéssel nem élhet, a pályázati 
döntés ellen érdemben nincs helye 
jogorvoslatnak. A támogatási döntéssel 
szemben kifogást eljárásjogi jogsza-
bálysértésre történő hivatkozással, 
a döntésről szóló értesítés kézhez-
vételét követő 5 napon belül lehet 
benyújtani az illetékes önkormányzat 
jegyzőjénél. A felmerült kifogással 
kapcsolatban az önkormányzat jegyző-
jének haladéktalanul értesítenie kell a 
Támogatáskezelőt.

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat 
visszavonhatja abban az esetben, ha az ösz-
töndíjas elköltözik a települési önkormányzat 
területéről. A települési önkormányzat ebben 
az esetben határozatban rendelkezik a 
támogatás visszavonásáról. A határozat csak 
a meghozatalát követő tanulmányi félévtől 
ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott 
döntéséről és annak indokáról 2021. 
december 8-ig az EPER-Bursa rendszeren 
keresztül elektronikusan vagy postai úton 
küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati 
döntési listák érkeztetését követően 
2022. január 17-ig értesíti a települési 
önkormányzatok által nem támogatott 
pályázókat az önkormányzati döntésről az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőr-
zését és az intézményi ösztöndíjrészek 
megállapítását követően 2022. március 
9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül 
értesíti a települési önkormányzat által 
támogatásban részesített pályázókat a 
Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegé-
ről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj 
kifizetést megelőzően az ösztöndíjra való 
jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról 
szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak 
figyelembevételével kell megállapítaniuk. 
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A kormányrendelet hatálya – amennyiben 
jogszabály másként nem rendelkezik –  nem 
terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rend-
védelmi oktatási intézmény tisztjelöltjeire, 
a Magyar Honvédség hivatásos és szerződé-
ses állományú, valamint a rendvédelmi fel-
adatokat ellátó szervek hivatásos állományú 
hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben 
részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, részükre 
az ösztöndíj nem folyósítható.  

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban 
kerül folyósításra, amelyekben a pályázó 
beiratkozott, aktív hallgatója a felsőokta-
tási intézménynek. 

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a 
támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 
2021/2022. tanév második félévében megfe-
leljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a tá-
mogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem 
felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott 
az ösztöndíjra való jogosultságát az adott 
félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, 
amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya 
szünetel, vagy nem felel meg a pályázati 
kiírás feltételeinek, az ösztöndíj folyósítása 
a folyósítás véghatáridejének módosulása 
nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két 
egymást követő tanulmányi félév: 
a 2021/2022. tanév második (tavaszi), 
illetve a 2022/2023. tanév első (őszi) féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre 
egy összegben utalják át a Támogatás-
kezelő Bursa Hungarica számlájára a 
támogatott hallgatók öthavi önkormányzati 
támogatási összegét. A Támogatáskezelő 
a beérkezett önkormányzati ösztöndíjré-
szeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intéz-
mények) szerint újracsoportosítja, majd a 
jogosult hallgatók után továbbutalja a kifi-
zető felsőoktatási intézményekhez abban 
az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a 
hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és 
az önkormányzat utalási kötelezettségét 
teljesítve a pontos támogatási összeget 
továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 
51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) 
bekezdése értelmében az intézmények költ-
ségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind 
az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatá-
si intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől 
a hallgató – az állami költségvetés terhére – a 

hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben 
a hallgató egy időben több felsőoktatási 
intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az 
a felsőoktatási intézmény folyósítja számára 
az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített 
hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intéz-
mények szerződése alapján folyó, közösen 
meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a 
másik szakon hitoktató, illetve hittanár – két-
szakos képzés esetében a hallgató számára 
az állami felsőoktatási intézmény folyósítja az 
ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, 
valamint a hallgatói jogviszony fennállását az 
intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legko-
rábban 2022 márciusa.
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése 
a tavaszi félévben március, az őszi félév-
ben október hónaptól, de legkésőbb a fel-
sőoktatási intézményhez történő átutalást 
követő első ösztöndíj-kifizetéskor indul, 
majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés 
rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása 
március, illetve október hónapban 
kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal 
azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi 
ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell 
fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész 
fedezete nem áll rendelkezésre az intéz-
mény számláján. Az intézményi ösztöndíj-
rész független minden más, a felsőoktatási 
intézményben folyósított támogatástól.
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és 
TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli 
(lásd a személyi jövedelemadóról szóló 
1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. 
és 4.17. pontját).
Az ösztöndíjas a tanulmányi félév 
lezárását követően (június 30., január 31.) 
a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos 
kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett 
ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles 
az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt 
minden, az ösztöndíj folyósítását érintő 
változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 
napon belül) írásban értesíteni a folyósító 
felsőoktatási intézményt és a Támogatás-
kezelőt (levelezési cím: Bursa Hungarica 
1381 Budapest, Pf. 1418)1 . A bejelentést 
az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell 
kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettsé-
get a hallgató 5 munkanapon belül köteles 
teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

– a tanulmányok szüneteltetése 
(halasztása)

– tanulmányok helyének megváltozása 
(az új felsőoktatási intézmény, kar, szak 
megnevezésével);

– tanulmányi státusz (munkarend, 
képzési forma, finanszírozási forma) 
változása;

– személyes adatainak (név, lakóhely, 
elektronikus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötele-
zettségének elmulasztása miatt esik el az 
ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi fél-
év lezárását követően, legkésőbb június 
30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett 
ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a 
jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító 
felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára 
megítélt támogatásról, amit az EPER-Bur-
sa rendszerben kezdeményezhet és az 
onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot 
aláírva, postai úton, ajánlott levélként 
megküldve a Támogatáskezelő címére 
jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat 
beküldésével az ösztöndíjas a nyertes 
ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a 
megjelölt félévről és az ösztöndíj további 
félévi részleteiről is lemond. 
Amennyiben megállapítást nyer, hogy a 
pályázó a pályázatban nem a valóságnak 
megfelelő adatokat szolgáltatta vagy a 
pályázati feltételeknek egyébként nem 
felel meg, támogatásban nem részesül-
het még abban az esetben sem, ha az 
ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást 
már kézhez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos 
központi adatbázis-kezelői, koordinációs, 
a települési és a megyei önkormányzati 
ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési 
feladatokat a Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat
1381 Budapest, Pf.: 1418

Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa@emet.gov.hu
Internet: www.emet.gov.hu

(Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a 
módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 
8. §-a alapján: 
Hátrányos szociális helyzetű: az a pá-
lyázó, akinek havi jövedelme, vagy a 

vele egy háztartásban élők a pályázat 
benyújtását megelőző három hónap 
egy főre jutó havi nettó jövedelmének 
összege nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének a másfélszeresét – 2021. évben 
42.750.- forintot, és vagyonuk nincs. 
Vagyon: a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 
4. § (1) bek. b.) pontja alapján:
az a hasznosítható ingatlan, jármű, 
vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi 
szolgáltatónál kezelt - jövedelemként 
figyelembe nem vett - összeg, amelynek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, 
illetőleg összege az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének a 
harmincszorosát – 2021. évben 855 eFt-ot, 
vagy,

– együttes forgalmi értéke az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegé-
nek a nyolcvanszorosát – 2021. évben 
2.280 eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy a 
szociális rászorultságtól függő pénzbeli 
ellátások jogosultsági feltételeinek vizs-
gálatánál nem minősül vagyonnak az az 
ingatlan, amelyben az érintett személy 
életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű 
jog, amely az általa lakott ingatlanon áll 
fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra 
tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2021. szeptember 21.
dr. Fekete Zoltán polgármester

  1 Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az 
elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgál-
tatások általános szabályairól szóló 2015. évi 
CCXXII. törvény és az elektronikus ügyintézés 
részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. 
rendelet alapján biztosítja a pályázók részére az 
elektronikus ügyintézés lehetőségét. A modul 
alkalmazásával kapcsolatos felvilágosítás a 
Támogatáskezelő honlapján és Bursa Hungarica 
ügyfélszolgálatán érhető el.

Mezőkövesd Város Önkormányzata az In-
novációs és Technológiai Minisztérium-
mal együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) 

Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 
2022. évre a Bursa Hungarica Felsőokta-
tási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni 
kívánó fiatalok számára, összhangban

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

· a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi 
CCIV. törvény

· a felsőoktatásban részt vevő hallgatók 
juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térí-
tésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet
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· a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, va-
lamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény

· a Nemzeti Közszolgálati Egyetemről, va-
lamint a közigazgatási, rendészeti és katonai 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény 
egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 
363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet

· a szociális igazgatásról és szociális ellátá-
sokról szóló 1993. évi III. törvény

· az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény (a továbbiakban: Áht.)

· az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 

· Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény

· a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. 
évi LXVI. törvény

· az elektronikus ügyintézés és a bizalmi 
szolgáltatások általános szabályairól szóló 
2015. évi CCXXII. törvény

· az elektronikus ügyintézés részletszabá-
lyairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet

· az információs önrendelkezési jogról 
és az információszabadságról szóló 2011. 
évi CXII. törvény

· a természetes személyeknek a szemé-
lyes adatok kezelése tekintetében történő 
védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv 
hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai 
Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
rendeletében (továbbiakban: GDPR)

· a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. 
évi C. törvény (Btk), 

· a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkez-
elő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény
vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiak-
ban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) 
célja az esélyteremtés érdekében a 
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló 
fiatalok felsőoktatásban való részvéte-
lének támogatása. A Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási 
rendszer, amelynek pénzügyi fedezete-
ként három forrás szolgál: a települési 
önkormányzatok által nyújtott támogatás; 
a megyei önkormányzatok által nyújtott 
támogatás és a felsőoktatási intézményi 
támogatás. Az ösztöndíjpályázattal 
kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordiná-
ciós, a települési és megyei ösztöndíjjal 
kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az 
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továb-
biakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az 

elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályá-
zathoz csatlakozó települési és megyei 
önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
jogszabályi hátteréül a felsőoktatás-
ban részt vevő hallgatók juttatásairól 
és az általuk fizetendő egyes téríté-
sekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. 
rendelet (a továbbiakban: 51/2007. 
(III. 26.) Korm. rendelet) és a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. 
törvény szolgál.

2. Pályázók köre
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. 
(III.26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése 
alapján kizárólag a települési önkormányzat 
területén állandó lakóhellyel (a továbbiak-
ban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. 
[A Kormányrendelet „állandó lakóhely” 
fogalma a polgárok személyi adatainak és 
lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. 
évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának 
feleltethető meg, amelyet a pályázó a 
lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési 
önkormányzat területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális hely-
zetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2021/2022. tanévben utolsó éves, 
érettségi előtt álló középiskolások;
vagy
b) felsőfokú végzettséggel nem rendel-
kező, felsőoktatási intézménybe még 
felvételt nem nyert érettségizettek;

és a 2022/2023. tanévtől kezdődően 
felsőoktatási intézmény keretében teljes 
idejű (nappali munkarend) alapfoko-
zatot és szakképzettséget eredményező 
alapképzésben, osztatlan képzésben vagy 
felsőoktatási szakképzésben kívánnak 
részt venni. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a 
pályázó, aki:

– a Magyar Honvédség és a rendvédel-
mi feladatot ellátó szervek hivatásos és 
szerződéses állományú hallgatója

–doktori (PhD) képzésben vesz részt 
–kizárólag külföldi intézménnyel áll 

hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-
hallgatói képzésben vesz részt.

A pályázók közül csak azok részesül-
hetnek ösztöndíjban, akik a 2022. évi 
felsőoktatási felvételi eljárásban először 

nyernek felvételt felsőoktatási intéz-
ménybe és tanulmányaikat a 2022/2023. 
tanévben ténylegesen megkezdik.

3. A pályázat benyújtásának módja és 
határideje
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hun-
garica Elektronikus Pályázatkezelési 
és Együttműködési Rendszerben (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) 
egyszeri pályázói regisztráció szüksé-
ges, melynek elérése: 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx 

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati 
években regisztráltak a rendszerben, már 
nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő fel-
használónév és jelszó birtokában léphetnek 
be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben 
jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó 
funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói re-
gisztrációt követően lehetséges a pályázati 
adatok rögzítése a csatlakozott önkormány-
zatok pályázói részére. A személyes és 
pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését 
követően a pályázati űrlapot kinyomtatva 
és aláírva a települési önkormányzatnál 
kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat 
csak a pályázati kiírásban meghatározott 
csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. 
A pályázati kiírásban meghatározott vala-
mely melléklet hiányában a pályázat formai 
hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok 
befogadását az önkormányzat köteles az 
EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem 
befogadott pályázatok a bírálatban nem 
vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkor-
mányzathoz történő benyújtásának

határideje: 2021. november 5.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszer-
ben kitöltve, véglegesítve, onnan 
kinyomtatva, aláírva, a lakóhely (a 
lakcímigazolványban lakóhelyként 
szerepel) szerint illetékes települési 
önkormányzat Hatósági és Szociális 
Irodájánál ügyfélfogadási időben 
(Mezőkövesdi Közös Önkormányzati 
Hivatal 3400 Mezőkövesd, Mátyás 
király u. 112.) kell benyújtani.

 
A pályázat kötelező mellékletei:

1. Igazolás a pályázó és a pályázóval 
egy háztartásban élők egy főre jutó 
havi nettó jövedelméről.
2. A szociális rászorultság igazolásá-
ra az alábbi okiratok:

- jövedelemnyilatkozat
- vagyonnyilatkozat
A benyújtandó mellékletek elérhetőek az 
alábbi honlapon www.mezokovesd.hu

A nyomtatványok a honlapon belül az 
önkormányzat/közzététel/egyéb hirdet-
ményeknél található meg. 

A pályázati űrlap csak a fent meghatá-
rozott kötelező mellékletekkel együtt 
érvényes, valamely melléklet hiányában 
a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó 
lakóhelye szerinti lakásban életvitelsze-
rűen együttlakó, ott bejelentett vagy tar-
tózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:
A szociális igazgatásról és szociális ellá-
tásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 
bekezdés a) pontja alapján az elismert 
költségekkel és a befizetési kötelezett-
séggel csökkentett

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 
1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: 
Szjatv.) szerint meghatározott, belföldről 
vagy külföldről származó - megszerzett - 
vagyoni érték (bevétel), ideértve az Szjatv. 
1. számú melléklete szerinti adómentes 
bevételt, és

- ab) az a bevétel, amely után az egysze-
rűsített vállalkozói adóról szóló törvény, 
a kisadózó vállalkozások tételes adójáról 
és a kisvállalati adóról szóló törvény, 
vagy az egyszerűsített közteherviselési 
hozzájárulásról szóló törvény szerint adót, 
illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül a személyi 
jövedelemadóról szóló törvényben elis-
mert költség, valamint a fizetett tartásdíj. 
Ha a magánszemély az egyszerűsített 
vállalkozói adó vagy egyszerűsített közte-
herviselési hozzájárulás alapjául szolgáló 
bevételt szerez, a bevétel csökkenthető a 
személyi jövedelemadóról szóló törvény 
szerint elismert költségnek minősülő 
igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a 
bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági 
őstermelő adóévi őstermelésből származó 
bevétele nem több a kistermelés érték-
határánál (illetve ha részére támogatást 
folyósítottak, annak a folyósított támoga-
tással növelt összegénél), akkor a bevétel 
csökkenthető az igazolt költségekkel, 
továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő 
összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, 
illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának 
megfelelő összeggel.
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Befizetési kötelezettségnek minősül 
a személyi jövedelemadó, a magánsze-
mélyt terhelő egyszerűsített közteher-
viselési hozzájárulás, társadalombiz-
tosítási járulék, a nyugdíjjárulék, és az 
egészségügyi szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek
a) a rendkívüli települési támogatás, vala-

mint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres 
kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások 
viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kap-
csolódó hátralékot felhalmozó személyek 
részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi 
támogatás, a gyermekek védelméről és 
a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 
20/A. §-a szerinti támogatás, a Gyvt. 
20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti 
pótlék, a nevelőszülők számára fizetett 
nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,
d) a nyugdíjprémium, az egyszeri 

juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a 
tizenharmadik havi ellátás és a szépkorú-
ak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fize-
tendő személyi térítési díj megállapítása 
kivételével a súlyos mozgáskorlátozott 
személyek pénzbeli közlekedési kedvez-
ményei, a vakok személyi járadéka és a 
fogyatékossági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek 
külön törvény alapján biztosított juttatás,

g)  az alkalmi munkavállalói könyvvel 
történő munkavégzésnek, az egyszerűsített 
foglalkoztatásról szóló törvény alapján 
történő munkavégzésnek, valamint a 
természetes személyek között az adórend-
szeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra 
vonatkozó rendelkezések alapján háztartási 
munkára létesített munkavégzésre irányuló 
jogviszony keretében történő munkavég-
zésnek (a továbbiakban: háztartási munka) 
a havi ellenértéke,

h)  a házi segítségnyújtás kereté-
ben társadalmi gondozásért kapott 
tiszteletdíj,

i)  az energiafelhasználáshoz nyújtott 
támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, a 
közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregsé-
gi nyugdíjban vagy átmeneti bányászjá-
radékban részesülő tagja által, valamint 
a kisgyermekkel otthon lévők szövetkeze-
tének nem nagyszülőként gyermekgon-
dozási díjban vagy gyermekgondozást 
segítő ellátásban részesülő tagja által 
a szövetkezetben végzett tevékenység 
ellenértékeként megszerzett, a személyi 

jövedelemadóról szóló törvény alapján 
adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan 
eladása, valamint az életvitelszerűen 
lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű 
jog átruházása esetén az eladott ingat-
lan, illetve átruházott vagyoni értékű 
jog ellenértékének azon része, amelyből 
az eladást vagy átruházást követő egy 
éven belül az eladó vagy átruházó saját, 
vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, 
tényleges lakhatásának célját szolgáló 
ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlá-
sára kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a 
megszűnt kötelezettség, ha a tartozás 
elengedésére vagy a kötelezettség 
megszűnésére a természetes személyek 
adósságrendezési eljárásában, továbbá 
közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, 
illetve pénzügyi intézmény által, az adós 
megélhetését veszélyeztető szociális 
helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés
A pályázó pályázata benyújtásával 
büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy 
az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a 
pályázati űrlapon és mellékleteiben az 
általa feltüntetett adatok a valóságnak 
megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy 
amennyiben a pályázati űrlapon és mel-
lékleteiben nem a valóságnak megfelelő 
adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica 
Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a 
megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomá-
sul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkor-
mányzatok és a felsőoktatási intézmény a 
pályázati dokumentációba foglalt személyes 
adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és 
a támogatásra való jogosultság ellenőrzése 
céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa 
alatt kezelheti a GDPR értelmében és 
annak szabályai szerint. Az adatkezelésről, 
az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az 
általa igénybe vehető jogorvoslati lehető-
ségekről részletes tájékoztatás található a 
Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi 
tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:
https://emet.gov.hu/app/uplo-
ads/2021/01/Adatkezelesi-tajekoztato-pa-
lyazoknak_mod_2021.01.21..pdf

A pályázók büntetőjogi felelősségük 
tudatában kijelentik, hogy a pályázati 
űrlap benyújtásakor felsőfokú végzett-
séggel nem rendelkeznek, felsőoktatási 
intézménybe még nem nyertek felvételt. 
5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes 
települési önkormányzat bírálja el 2021. 
december 6-ig:

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hi-
ánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés 
és az elbírálás során, az önkormányzat által 
meghatározott határidőben, amely azonban 
nem lépheti túl a pályázatok önkormány-
zati elbírálási határidejét. Az önkormányzat 
hiánypótlást csak olyan dokumentumokra 
kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban 
feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2021. 
november 16. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális 
rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi 
eredményétől függetlenül történik. Az elutasí-
tás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan 
okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és 
azon megfelelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem 
rögzített, nem a rendszerből nyomta-
tott pályázati űrlapon, a határidőn túl 
benyújtott, vagy formailag nem megfelelő 
pályázatokat a bírálatból kizárja, és 
kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton 
vagy személyesen benyújtott pályázatot 
befogad, minden formailag megfelelő 
pályázatot érdemben elbírál, és döntését 
írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén 
lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti 
támogatásban;

f) az elbírálás során korra, fajra, nemre, bőr-
színre, felekezeti vagy világnézeti hovatarto-
zásra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, 
kizárólag a pályázó szociális rászorultságának 
objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen 
fellebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés 
ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. 
A támogatási döntéssel szemben 
kifogást eljárásjogi jogszabálysértésre 
történő hivatkozással, a döntésről szóló 
értesítés kézhezvételét követő 5 napon 
belül lehet benyújtani az illetékes 
önkormányzat jegyzőjénél. A felmerült 
kifogással kapcsolatban az önkormányzat 
jegyzőjének haladéktalanul értesítenie kell a 
Támogatáskezelőt.

A "B" típusú ösztöndíjasok szociális rászo-
rultságát az önkormányzat évente egyszer 
jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyi-
ben az ösztöndíjas a szociális rászorultság 
vizsgálata során az önkormányzat által 
kért igazolásokat nem bocsátja rendelke-
zésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat 
során az együttműködést egyéb módon 

kifejezetten megtagadja, az önkormányzat 
az ösztöndíjas szociális rászorultságának 
megszűntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas 
ösztöndíját elveszíti. A települési önkor-
mányzat ebben az esetben határozatban 
rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A 
határozat csak a meghozatalát követő tanul-
mányi félévtől ható hatállyal hozható meg.
A felsőoktatási intézménybe jelentke-
zők számára megítélt támogatást az 
önkormányzat visszavonhatja abban az 
esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik 
a települési önkormányzat területéről. 
A települési önkormányzat ebben az 
esetben határozatban rendelkezik a 
támogatás visszavonásáról. A határozat 
csak a meghozatalát követő tanulmányi 
félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről
A települési önkormányzat a meghozott 
döntéséről és annak indokáról 2021. decem-
ber 8-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül 
elektronikusan vagy postai úton küldött 
levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési 
listák érkeztetését követően 2022. január 17-ig 
értesíti a települési önkormányzatok által nem 
támogatott pályázókat az önkormányzati dön-
tésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőr-
zését és az intézményi ösztöndíjrészek 
megállapítását követően 2022. március 
9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül 
értesíti a települési önkormányzat által tá-
mogatásban részesített pályázókat a Bursa 
Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az 
ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felsőoktatási intézmény 
felvételi döntésről szóló határozata vagy 
az Oktatási Hivatal besorolási határozata 
másolatának megküldésével köteles 
2022. augusztus 31-ig a Támogatáskezelő 
részére bejelenteni, hogy a 2022/2023. 
tanévben melyik felsőoktatási intéz-
ményben kezdi meg tanulmányait. 
Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni 
arról, hogy a 2022. évi felsőoktatási fel-
vételi évet megelőzően nyert-e felvételt 
felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, 
aki értesítési kötelezettségének nem 
tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából 
és az ösztöndíjrendszer következő évi 
fordulójából kizárható.

Amennyiben a "B" típusú pályázat során 
támogatásban részesülő ösztöndíjas a 
támogatás időtartama alatt sikeresen 
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pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú 
ösztöndíját automatikusan elveszti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei
Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a 
támogatott pályázó hallgatói jogviszo-
nya a 2022/2023. tanév első félévében 
megfeleljen a pályázati kiírásnak. 
Amennyiben a támogatott pályázó 
hallgatói jogviszonya nem felel meg 
a pályázati kiírásnak, a támogatott az 
ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti. 

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban 
kerül folyósításra, amelyekben a pályázó 
beiratkozott, aktív jogviszonnyal rendelkező 
hallgatója a felsőoktatási intézménynek. 

A felsőoktatási intézményeknek az ösztön-
díj kifizetést megelőzően az ösztöndíjra 
való jogosultságot a nemzeti felsőoktatás-
ról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak 
figyelembevételével kell megállapítaniuk. 
A kormányrendelet hatálya – amennyiben 
jogszabály másként nem rendelkezik – 
nem terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a 
rendvédelmi oktatási intézmény tisztje-
löltjeire, a Magyar Honvédség hivatásos 
és szerződéses állományú, valamint a 
rendvédelmi feladatokat ellátó szervek 
hivatásos állományú hallgatóira, továbbá a 
rendészeti képzésben részt vevő ösztöndí-
jas hallgatókra, részükre az ösztöndíj nem 
folyósítható.  

Azokban a hónapokban, amelyekben a 
hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, 
vagy nem felel meg a pályázati kiírás 
feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első 
féléve, az ösztöndíj folyósítása - a folyósítás 
véghatáridejének módosítása nélkül - teljes 
egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz 
hat egymást követő tanulmányi félév: 
a 2022/2023. tanév, a 2023/2024. tanév 
és a 2024/2025. tanév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 
2022/2023. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre 
egy összegben utalják át a Támogatás-
kezelő Bursa Hungarica számlájára a 
támogatott hallgatók öthavi önkormányzati 
támogatási összegét. A Támogatáskezelő 
a beérkezett önkormányzati ösztöndíjré-
szeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intéz-
mények) szerint újracsoportosítja, majd a 
jogosult hallgatók után továbbutalja a kifi-

zető felsőoktatási intézményekhez abban 
az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a 
hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és 
az önkormányzat utalási kötelezettségét 
teljesítve a pontos támogatási összeget 
továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 
51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) 
bekezdése értelmében az intézmények költ-
ségvetésében megjelölt elkülönített forrás.
Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, 
mind az intézményi ösztöndíjrészt) az 
a felsőoktatási intézmény folyósítja a 
hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami 
költségvetés terhére – a hallgatói juttatá-
sokat kapja. Amennyiben a hallgató egy 
időben több felsőoktatási intézménnyel is 
hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási 
intézmény folyósítja számára az ösztön-
díjat, amellyel elsőként létesített hallgatói 
jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények 
szerződése alapján folyó, közösen meghir-
detett – egyik szakon nem hitéleti, a másik 
szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos 
képzés esetében a hallgató számára az 
állami felsőoktatási intézmény folyósítja az 
ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, 
valamint a hallgatói jogviszony fennállását 
az intézmény megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legko-
rábban 2022 októbere.
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése 
az őszi félévekben október, a tavaszi fél-
években március hónaptól, de legkésőbb 
a felsőoktatási intézményhez történő 
átutalást követő első ösztöndíj-kifizetéskor 
indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfi-
zetés rendje szerint történik.
Az intézményi ösztöndíjrész folyósítá-
sa október, illetve március hónapban 
kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal 
azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi 
ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell 
fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész 
fedezete nem áll rendelkezésre az intéz-
mény számláján. Az intézményi ösztöndíj-
rész független minden más, a felsőoktatási 
intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-já-
rulékfizetési kötelezettség nem terheli (lásd a 
személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. 
törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

Az ösztöndíjas a tanulmányi félév lezárását 
követően (június 30., január 31.) a jogosult-
sági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem 
tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára 
már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei
Az ösztöndíjban részesülő hallgató 
köteles az ösztöndíj folyósításának 
időszaka alatt minden, az ösztöndíj 
folyósítását érintő változásról haladék-
talanul (de legkésőbb 15 napon belül) 
írásban értesíteni a folyósító felsőokta-
tási intézményt és a Támogatáskezelőt 
(1381 Budapest Pf. 1418)1 . A bejelentést 
az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell 
kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettséget 
a hallgató 5 munkanapon belül köteles 
teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

– a tanulmányok szüneteltetése 
(halasztása)

– tanulmányok helyének megváltozása 
(az új felsőoktatási intézmény, kar, szak 
megnevezésével);

– tanulmányi státusz (munkarend, 
képzési forma, finanszírozási forma) 
változása;

– személyes adatainak (név, lakóhely, 
elektronikus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötele-
zettségének elmulasztása miatt esik el 
az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi 
félév lezárását követően, legkésőbb június 
30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett 
ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a 
jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító 
felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára 
megítélt támogatásról, amit az EPER-Bur-
sa rendszerben kezdeményezhet és az 
onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot 
aláírva, postai úton, ajánlott levélként 
megküldve a Támogatáskezelő címére 
jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat 
beküldésével az ösztöndíjas a nyertes 
ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a 
megjelölt félévről és az ösztöndíj további 
félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a 
pályázó a pályázatban nem a valóságnak 
megfelelő adatokat szolgáltatta vagy a 
pályázati feltételeknek egyébként nem 
felel meg, támogatásban nem részesül-
het még abban az esetben sem, ha az 
ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást 
már kézhez vette.

10. Lebonyolítás
Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos 
központi adatbázis-kezelői, koor-
dinációs, a települési és a megyei 
önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos 

pénzkezelési feladatokat az Emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő

Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat
1381 Budapest Pf. 1418
Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@emet.gov.hu
Internet: www.emet.gov.hu(Bursa 

Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a 
módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 
8. §-a alapján: 
Hátrányos szociális helyzetű: az a 
pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a 
vele egy háztartásban élők a pályázat 
benyújtását megelőző három hónap 
egy főre jutó havi nettó jövedelmének 
összege nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
a másfélszeresét – 2021. évben 42.750.- 
forintot, és vagyonuk nincs. 
Vagyon: a szociális igazgatásról és szoci-
ális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) 
bek. b.) pontja alapján:
az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni 
értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgál-
tatónál kezelt - jövedelemként figyelembe 
nem vett - összeg, amelynek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, 
illetőleg összege az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének a 
harmincszorosát – 2021. évben 855 eFt-ot, 
vagy,

– együttes forgalmi értéke az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
a nyolcvanszorosát – 2021. évben 2.280 
eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy a szociális 
rászorultságtól függő pénzbeli ellátások 
jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem 
minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben 
az érintett személy életvitelszerűen lakik, az 
a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott 
ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorláto-
zottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2021. szeptember 21.
dr. Fekete Zoltán polgármester

1 Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az 
elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgál-
tatások általános szabályairól szóló 2015. évi 
CCXXII. törvény és az elektronikus ügyintézés 
részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. 
rendelet alapján biztosítja a pályázók részére az 
elektronikus ügyintézés lehetőségét. A modul 
alkalmazásával kapcsolatos felvilágosítás a 
Támogatáskezelő honlapján és Bursa Hungarica 
ügyfélszolgálatán érhető el.
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Tállai Andrásné:
miniszteri elismerés

Miniszteri elismerésben részesült Tállai Andrásné,
a szakmai képzés folyamatos megújításáért végzett munkájáért.

A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Köz-
gazdasági Technikum igazgatóhelyettesének tevékenységét az 

Innovációs és Technológiai Minisztérium díjazta.

– 1982-től dolgozom a gimnáziumban, immár a 40. tanévemet töltöm 
az intézményben, amelynek 25 éve igazgatóhelyettese is vagyok. Több, 
a közgazdasági területhez tartozó tantárgyat tanítok, valamint az évek 
során több osztálynak voltam az osztályfőnöke is. Emellett a szakképzés 
irányítása, annak átalakításainak levezetése, a testvériskolákkal való 
kapcsolattartás, a pályázatok, alapítványok kezelése és más szervezési 
feladat is hozzám tartozik. Megtiszteltetés és nagy öröm számomra, hogy a 
szakmai munkámat ilyenformán is elismerték – mondta el Tállai Andrásné, 
aki a miniszteri elismerő oklevelet Kiss Gábor kancellártól és Molnár Péter 
főigazgatótól vehette át. (Fotó: Szent László Gimnázium) -hmzs-
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